



小猫“糊糊”

老公的同事准备出国休年假,心爱的猫咪没人照顾,跟我老公请求再三,把这只蓝色的英国短毛猫送到我家。一番千叮万嘱咐之后,眼眶湿润,两步一回头地走了。

它的名字叫“糊糊”,是只小公猫,这个小精灵真的很美很可爱。刚抱来时主人给它洗了澡,整个身体像个胖胖的毛球,蓬松散柔软散发着淡淡的香气,到了新环境也不是很害怕,先一圈圈地巡视领地,试跳,试探哪里可以进去,哪里禁止入内,懂事得让人惊讶。

糊糊像个文雅的小绅士,不会忽然像疯了一样的上蹿下跳,也不会乱翻东西。你在家的时候

它就默不作声地跟着你,靠着发呆或者睡觉,你站起来它就过来一圈圈地蹭你的小腿,用尾巴勾缠你,偶尔嘴里喵喵叫着不知说些什么,然后跳到你怀里。不让进洗手间它就从来不进,给个纸箱或者玩具老鼠能玩一下午,它喜欢跑到窗台处的阳光里睡大觉,姿势慵懒。都说猫不像狗那样忠诚,其实并非如此。猫在任何时候都会注意主人在哪,卧室没人的话它从来不去,听到撕手纸的声音之后,它

会走到洗手间门口等着。在我家整整一个星期里,不要说花瓶或是笔筒,连纸都没撕碎一张。

它是如此乖巧,我终于明白它的主人为什么那么喜爱它,进而想到,它那么懂事,主人一定是花了很多心思的。它那么乖巧,难怪主人出门在外的时候会时刻想念它。

在它到来之后的第四天,我恍然意识到,自己的世界,被一只叫“糊糊”的猫轻而易举的侵入了。

人类把自己的世界防守得很严,但是总敌不过与小动物的相处,因为它们太容易相信人,也太容易依赖人,把自己全部的善意表露出来,谁都拒绝了。糊糊回家以后,可能不会再记得我,我却时常在睡梦中闻到它身上若有似无的香味,好像一伸手一回头,它还在身边。

(李洁兰)

沙的启示

从一滴水中看到整个海洋,从一粒沙中看到整个世界。世界博大,沙粒渺小,可天涯海角哪一处没有沙的足迹?从人迹罕至的撒哈拉大沙漠,到热闹繁华的曼哈顿城,从冰雪覆盖的南北两极,到从林密布的刚果盆地,到处都有被沙征服的痕迹。谁不

狂风起,沙儿移。高山,跨过盆地,沙粒来到了广袤的土地。也许,那里是沙漠,沙儿遇到了同伴;也许,那里是海洋,沙儿沉没海底;也许,那里是一片肥沃的土地,沙儿便在此沉寂……尽管前途未卜,有太多的“也许”,可沙儿始

(王晓菁)

“思达迪之夜”交响管乐音乐会隆重举行

(上接第一版)15个团队共142人参加了展演。出席本次音乐会的嘉宾为获奖者颁发了奖牌和证书。

公司管乐团成立于2004年,是河北省企业中规模最大的业余管乐团,现有成员60人,均为基层岗位职工。2012年被命名为“河北陆军预备役步兵师军乐团”。2013年被命名为“中国水务管乐团”,多次参加省、市大型文化活动。从2010年至今连续八届参加“上海之春”国际音乐节管乐艺术节“中华杯”中国优秀管乐团展演,屡获佳

绩。连续三届参加河北省非职业优秀管乐团展演。从2014年至今连续四次受德国国际军乐巡演组委会邀请赴德巡演,是唯一一支代表中国工人走出国门的团队。2016年11月,受河北省文化厅委派,在河北省第九次党代会现场演奏,成为在河北省党代会上第一次现场演奏的管乐团,在管乐团发展历程中增添了浓重的一笔。

河北思达迪文化发展有限公司是一家以组织文化艺术交流活动,从事市场营销、企业形象策划、经营演出等为主要服务

内容的公司,宗旨是坚定共产主义理想信念,践行社会主义核心价值观,沿着新时代中国特色社会主义道路砥砺前行,致力于促进文化交流,弘扬传承优秀民族文化,以学习启迪智慧,助力文化事业健康发展,为构建和谐社会,推动文明进步发挥积极作用。该公司经过多年文化运营管理,积累了丰富的经验。与公司管乐团签约经纪服务,从2010年起就参与组织筹备公司管乐团赴上海、法国、德国等地的演出活动,成功地将公司管乐团推向欧洲。

(李彦兴)

深厚的文化底蕴永葆企业青春

(上接第一版)通过学习,阅历增长了,知识积累了,经验丰富了,技能提升了,素质提高了,不仅有利于本职工作,对待各种事物都能驾轻就熟,灵活应对。这时,提高工作效率、提升工作水平,就是自然而然的事情了。

全面提升职工的思想素质和综合水平,首先必须加强学习。作为职工,要想进一步提升自己,获得更大的发展和进步空间,在单位得到重用,提高收入,非常重要的一个途径,就是加强学习。我们所说的学习,是综合性的,全方位的,加强业务知识、专业知识的学习,仅仅是指导工作和生活的一个方面。在此基础上,公司组织职工系统地学习党的基本理论知识、哲学基础知识和基本原理,并带领职工学习政治经济学、辩证唯物主义、历史唯物主义等等,以哲学的眼光看世界,以唯物主义的思维判断事物,解决问题。此外,还加强思想

政治方面的学习教育,在着力提升文化品位和档次的同时,提升职工的政治素养,努力使职工成为高尚的人,成为信仰坚定、立场坚定的人。

公司花大力气从精神层面提升职工的文化素养。建立职工培训学校、职工文化活动中心、供水厂和污水处理厂两个图书馆,构建“基本素质、专业技能、社会实践”三位一体的职工培训机制,全员工书《员工综合素质提升训练手册》《工作日志》,多方面,下足了功夫。令人欣慰的是,现在职工的素质比以前有了非常大的提升,比如在最基本的方面,把字写得漂亮了,字如其人,也是一种提升。公司组建管乐团和舞蹈团,并组织远赴上海和欧洲参加演出,大大提升了职工的文化品位,交流、学习、提高,收到了多重功效。《坚守》企业文化展厅的建设,对加强党建工作,推动企业文化建设,全面

展示企业文化建设成果发挥着积极的作用。

加强文化自信。中华优秀传统文化是中华民族突出优势,积淀着中华民族最深沉的精神追求,是中华民族生生不息、发展壮大的丰厚滋养。我国有上下五千年的文化积淀,浩如烟海,博大精深。这五千年没有断代的文化传统,是中华民族绚丽的瑰宝,我们必须加以传承和发展。

在新时代中国特色社会主义的历史起点上,公司将在十九大精神指引下,认真贯彻落实十九大新思想、新观点、新战略、新举措,继续大力开展理想信念教育和学习教育实践活动,使职工的物质生活和精神生活得到普遍改善,推动企业不断向前,以高昂的士气和满怀的激情,争取更大光荣,以更加辉煌的工作业绩,把新时代中国特色社会主义的伟大事业推向前进,实现中华民族伟大复兴的中国梦。

河两岸的羊群



哲理故事

非洲大草原有一条河,叫奥克兰志河。河两岸有很多羚羊,均属同一类,环境、草料也都一样,但东岸羊群总是比西岸羊群的多,也更身体强壮,而西岸羊群又小又弱。这使人们一直迷惑不解。为此,生物学家调查后发现了如下事实:

- 1、东岸羊群奔跑的速度比西岸快13米/分钟。
- 2、东西两岸各捉10只羚羊,换位放牧。结果运到西岸的羊繁殖了14只,而运到东岸的10只羊只剩下了3只,其余7只都被狼吃掉了。

哲理故事

敌狼使东岸羊群活得壮实、跑得快;繁殖也多;相

反,没有狼群的西岸羊群因为没有狼的追赶捕杀而体弱多病,繁殖能力也差。

故事的哲理

是对手赋予了企业生命力 为什么没有天敌的动物没有活力呢?

自然界的规律是物竞天择,市场经济下的人类社会同样如此。一个没有竞争对手的社会只会带来组织的衰亡。

因此,有竞争是好事,如:可口可乐与百事可乐,福特与通用等都是在与对手的竞争中求发展的。有了对手是好事,没对手反而使人变懒了,组织老化涣散了,也就衰亡了。真正激励你前进、成功的,往往是你的对手。

深入学习贯彻贯彻落实党的十九大精神



准印证号:冀L1100242 2017年12月25日 第二十八期
石家庄高新技术产业开发区供水排水公司 主办
内部资料 免费交流 总第401期

学习十九大 坚定信念跟党走 “思达迪”之夜交响管乐音乐会隆重举行



12月17日晚,“思达迪”之夜交响管乐音乐会在石家庄高新区文体中心礼堂隆重举行。本次音乐会以“学习十九大 坚定信念跟党走”为主题,由石家庄市音乐家协会、石家庄市音乐家协会管乐学会、河北省管乐学会、河北省管乐协会、河北省管乐协会与我公司共

同举办。举办这次音乐会,是为了深入贯彻落实党的十九大精神,高举新时代中国特色社会主义大旗帜,引领全社会践行社会主义核心价值观,以十九大精神为指引,在新时代开创新天地。演出之前,中国国家交响乐团、中国歌剧舞剧院和中国人民解放军军乐团的艺术家专程到公司管乐团和舞蹈团进行指导,并与演奏员们亲切交流。本次音乐会还得到了中国音乐家协会管乐学会、河北省管乐协会的热切关心和鼎力支持。

是夜,高朋满座,群星荟萃。应邀出席交响管乐音乐会的音乐界名流、专家欢聚一堂。中国人民解放军军乐团、中国海军军乐团、中国武警军乐团、中央音乐学院、中国管乐学会、河北交响乐团、河北音协、河北音协管乐协会、市管乐学会、省、市总工会等单位的嘉宾出席了音乐会。

新华社河北分社、凤凰河北、燕赵都市报、河北工人报、石家庄日报、河北企业等主流媒体对本次音乐会盛况进行了重点报道,公司职工以及友好单位的朋友1000余人观看了演出。这是一次高规格的交响管乐音乐会。上半场由河北交响乐团指挥陆航担任指挥,石家庄市管乐团和公司管乐团共同演奏了《亮剑》《在那遥远的地方》《新一天的曙光》《黑鹰传奇》,小号独奏《威尼斯狂欢节》,圆号四重奏《泰勒曼》第一乐章。下半场由中国人民解放军军乐团常任指挥张治荣担任指挥。演奏了《难忘的旋律》《太行山上》《蓝色山脉传奇》《红军胜利到陕北》《北京喜讯到边寨》和圆号独奏《查尔达什》。音乐会在全体人员《歌唱祖国》的嘹亮歌声中落下帷幕。此前,12月16日至17日,分别在石家庄市一中东校区和高新区文体中心礼堂进行了“思达迪杯”石家庄市第三届非职业管乐个人单项、重奏展演。来自社会各界的60名音乐爱好者参加个人赛。(下转第四版)

深厚的文化底蕴永葆企业青春 ——公司取得辉煌成就探源之三

刘新喜

坚持打造学习型企业,依靠学习走向未来,积累深厚的文化积淀,是公司不断前进,再创辉煌的坚强基石。企业要想获得长远发展,必须依靠深厚的文化积淀。只有通过不断学习、积累、沉淀,使全体职工的信心无比坚

定,整体素质得到全面提升,才能打造无坚不摧的坚强团队,取得成功,从胜利走向胜利。公司提出“坚定,坚持,坚守,探索”的理念,即坚定共产主义信念,坚持党的建设不动摇,坚守社会主义思想文化阵地,努力探索新时代中国特色社会主义企业发展的有效途径,既是对公司党建工作和发展历程的高

度概括和总结,同时为公司今后的发展道路和企业文化建设指明了前进的方向。加强企业文化建设,以文化人,以德育人,坚持用文化统一思想,是公司不断发展的动力。三流的企业做产品,二流的企业做品牌,一流的企业做文化。加强企业的文化底蕴,以优秀的文化传承感染职工、教育职工,提

升职工的文化品位,是胜利之法,是保持企业基业长青、长盛不衰的王者之道。我们不仅要通过加强学习掌握专业知识,增长业务技能,更重要的是以“大学”解放思想,通过提升职工的文化修养和品位,开阔视野,增长见识,全方位地提升职工的综合素质。在优秀文化体系的引

领下,公司坚持体制机制改革,以改革促发展,取得了显著成效。深厚的文化底蕴助推企业实现了长远发展和科学发展。明确、熟知公司的战略部署、领会领导指示的意图,以强大执行力认真完成领导交办的各项任务,是公司每个职工提出的要求。学习力增强了,一切都顺理成章。(下转第四版)

富强民主文明和谐自由平等公正法治爱国敬业诚信友善 ——社会主义核心价值观

